



Domov sv. Karla Boromejského Čtyři světy pod jednou střechou

*Svět věkem pokročilých a nemocných lidí/
Svět řeholních sester/ Svět civilních zaměstnanců / Svět odsouzených
žen Tyto čtyři světy se setkávají v prostorách Domova, aby
spoluvytvářely prostředí vzájemné služby a spolupráce.
K Šancím 50, 163 00 Praha Řepy/www.domovrepy.cz*



Projekt :

Dva hlasy pro čtyři světy

Cyklus tří koncertů Two Voices na podzim a v zimě 2008 pro Domov sv. Karla Boromejského

M o t t o: Světy i hlasy jsou různé. Usilujeme o vzájemné naslouchání a toleranci.

14.10 15:00

Refektář Domova

Two Voices - Dva hlasy

aneb s radostí do života !

Koncert pro klienty domova i veřejnost o různých aspektech života

18.11. 15:00

Two Voices - Dva hlasy

aneb vzájemnost

Koncert, proběhne na různých pokojích Domova především pro klienty, kteří mají problém s fyzickým pohybem. Částečně bude složen z písní na přání klientů.

11.12. 18:00

kostel sv. Rodiny

Two Voices - Dva hlasy

Vánoční koncert pro všechny světy v jednom kostele

Domov sv. Karla Boromejského naplňuje své poslání jako ošetrovatelský ústav, poskytující sociální a zdravotní pobyty na lůžkovém oddělení i v denním stacionáři – a současně jako Oddělení výkonu trestu pro ženy, které zde nacházejí dobré podmínky pro rozmanité pracovní možnosti. Díky modernímu technickému zázemí a personálu, který pracuje obětavě a má kromě odbornosti vysokou motivaci pro službu nemocným, dosahuje poskytovaná péče dlouhodobě nadprůměrné úrovně. Konceptně jsou zdravotní i sociální pobyty pojaty na přechodnou dobu, po kterou rodina není sama schopna zajistit kvalitní péči o svého nemocného nebo nesoběstačného člena. Takto se zde při kapacitě 94 lůžek za rok vystřídá asi 350 pacientů, jejichž rodinám se tak dostává potřebné pomoci v náročné situaci

Na konci svého života se člověk vrací zpět - jakoby na začátek, avšak s tím rozdílem, že už nemá svoji maminku, která by ho zahrnula láskyplnou péčí. V našem Domově se snažíme obětavou starost bývalých maminek alespoň nahradit.

Nemáme však před sebou malá batolátka, ale vyzrálého člověka se svými životními zkušenostmi radostnými i bolestnými. Je třeba si uvědomit, že jde o člověka, který byl kdysi zdravý a nezávislý a časem se však stal nesoběstačným a odkázaným na pomoc druhých.

Je nesmírně důležité těmto lidem v průběhu jejich pobytu zprostředkovávat kontakt se světem mimo Domov a zmenšit tak jejich pocit vydělení ze společnosti a závislosti na pomoci druhých. K tomu kromě psychologické péče slouží množství kulturních, většinou benefičních aktivit určených nejen klientům, ale i veřejnosti. Snažíme se, aby si klienti uvědomovali, že mohou být stále součástí širšího společenství, než jsou pouze zaměstnanci Domova.

S iniciativou uspořádání trojdílného cyklu benefičních koncertů

Dva hlasy pro čtyři světy

přišly Jana Rychterová a Edita Adletrová – Two Voices., www.twovoices.cz. Rádi jsme jejich nabídku přijali. Domníváme se, že tato spolupráce bude obohacením kulturního života v Domově a Řepích a přispěje k dlouhodobému směřování Domova – posílit vzájemnou toleranci, nejen k různým světům a sociálním skupinám, ale k různosti jako nutné podmínce kvality našich životů.

Zora Vondráčková - PR a fundraisings, zora.vondrackova@domovrepy.cz 737 62 32 90, 235 301 238

